

внутригородское муниципальное образование санкт-петербурга муниципальный округ АКАДЕМИЧЕСКОЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ № 179-32п-5-2017 Протокол №32-5-2017

«04» июля 2017 года

Санкт- Петербург

О внесении изменений в решение Муниципального Совета от 29.05.2012 №279

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое, Муниципальный Совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в пункт 6.6 положения "О порядке учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое и проекта решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое о внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Академическое", утвержденного решением Муниципального Совета от 29.05.2012 №279, изложив его в следующей редакции:
- "6.6. Результаты публичных слушаний по проектам опубликовываются в муниципальной газете "Академический вестник" либо ее официальном специальном выпуске не позднее 10 календарных дней со дня проведения публичных слушаний".
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета

И.Г. Пыжик